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Método

2

• Tipo de pesquisa: Quantitativa por meio de formulário online (web survey).

• Período de Realização: 27/08/2021 a 01/09/2021 .

• Universo: 17,2 milhões de pequenos negócios 

• Amostra: 6.104 respondentes de todos 26 Estados e DF, composta por 59% MEI, 

36% ME, 5% EPP (*Porte declarado na pesquisa - ponderado).

• O erro amostral é de +/- 1% para os resultados nacionais.

• O intervalo de confiança é de 95%.

• Resultados ponderados por UF e por porte levando em conta o universo de MPE.

1ª Ed. 19 a 23/3. 2ª Ed. 4 a 7/4. 3ª Ed. 30/4 a 5/5. 4ª Ed. 29/5 a 2/6. 5ª Ed. 25 a 30/06. 6ª Ed. 27 a 30/07. 7ª Ed. 27 a 31/08. 8ª Ed. 28/09 a 01/10. 9ª Ed. 20 a 24/11. 10ª Ed. 25/2 a 1/3. 
11ªed 27/05 a 01/09. 
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Respondentes
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1ª Ed. 19 a 23/3. 2ª Ed. 4 a 7/4. 3ª Ed. 30/4 a 5/5. 4ª Ed. 29/5 a 2/6. 5ª Ed. 25 a 30/06. 6ª Ed. 27 a 30/07. 7ª Ed. 27 a 31/08. 8ª Ed. 28/09 a 01/10. 9ª Ed. 20 a 24/11. 10ª Ed. 25/2 a 1/3. 
11ªed 27/05 a 01/09. 
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Como está a restrição de circulação de pessoas no seu município nesse momento?
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1ª Ed. 19 a 23/3. 2ª Ed. 4 a 7/4. 3ª Ed. 30/4 a 5/5. 4ª Ed. 29/5 a 2/6. 5ª Ed. 25 a 30/06. 6ª Ed. 27 a 30/07. 7ª Ed. 27 a 31/08. 8ª Ed. 28/09 a 01/10. 9ª Ed. 20 a 24/11. 10ª Ed. 25/2 a 1/3. 
11ªed 27/05 a 01/09. 
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Quarentena (fechamento parcial) Lockdown (fechamento total) Em processo de reabertura/aberto Não tem restrição



Fonte: Pesquisa Sebrae – O impacto da pandemia do coronavírus nos pequenos negócios – 12ª edição. Coleta: 27/08 a 01/09 de 2021.
5

A sua empresa está funcionando neste momento?
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Estamos funcionando da mesma forma que antes da crise Estamos funcionando com mudanças por causa da crise

Estamos com o funcionamento interrompido temporariamente Decidimos fechar a empresa de vez
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Como o seu negócio está sendo afetado pela crise do coronavírus em termos de faturamento mensal,
em relação a um mês normal?
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Aumentou Diminuiu Permaneceu igual Não sei ainda/não quero responder
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Qual foi a variação percentual do volume de vendas dessa última semana em relação a uma semana normal?
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Variação Média de Faturamento Média
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Qual desses custos tem pressionado mais o seu negócio ultimamente? 
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A sua empresa utiliza PIX para realizar vendas?
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Sim Não
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Nos últimos 30 dias, quanto do seu faturamento veio por meio do Pix?
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Menos de 25% De 25% a 50% De 51% a 75% Mais de 75% Não sei
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Sua empresa usa nota fiscal eletrônica?
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Não usamos nota fiscal eletrônica

Usamos nota fiscal eletrônica tanto nas vendas de bens, quanto nas vendas de serviços

Usamos nota fiscal eletrônica na venda de serviços

Usamos nota fiscal eletrônica na venda de bens
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Como estão as dívidas/empréstimos da sua empresa no momento?
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Temos dívidas/empréstimos e estamos em dia Temos dívidas/empréstimos e estamos em atraso

Não temos dívidas/empréstimos
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Desde o começo da crise, você já buscou empréstimo bancário para a sua empresa?
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Em qual(is) banco(s) você procurou empréstimo?
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E o que aconteceu com o seu pedido de empréstimo?
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Consegui o empréstimo Estou aguardando uma resposta Não consegui o empréstimo
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Em qual(is) banco(s) você conseguiu empréstimo?
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Quando foi a última vez que você buscou empréstimo bancário?
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Como foram as suas vendas nos dias dos pais desse ano?
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Melhores que 2020 Piores que 2020 Iguais às de 2020
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Quanto meses o(a) Sr(a). acha que vai demorar para a situação da economia voltar ao normal?
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Meses: Média
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Qual das seguintes frases representam melhor a situação que você vive agora? 
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Os desafios provocaram mudanças que foram valiosas para o meu negócio

Animado com as novas oportunidades

Ainda tenho muitas dificuldades para manter meu negócio

O pior já passou
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A pesquisa O Impacto da 
pandemia de corona vírus nos 
Pequenos Negócios
é um produto da Unidade de 
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Nacional, com apoio da Unidade 
de Competitividade e Unidade de 
Capitalização e Serviços 
Financeiros.
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